

ÜZENET

„A látomás után nyomban igyekeztünk elmenni Makedóniába, mert megértettük: Isten oda hívott minket, hogy hirdessük nekik az evangéliumot.”
Apcsel 16,10

A Hódmezővásárhely - Ótemplomi Református Egyházközség Igehirdetője
2023. október 15. Szentháromság utáni 19. vasárnap, Bethlenes istentisztelet

Bevonulás, orgona előjáték (gyülekezet áll):

Köszöntés (gyülekezet áll): Áldás, békesség! Szeretettel köszöntjük 2023. október 15-én, a Hódmezővásárhelyi Református Ótemplomból mindazokat, akik hallgatják, nézik mai **istentiszteletünket**.

Kezdőének (gyülekezet áll): Istentiszteletünk kezdetén fennállva énekeljük a **24. Zsoltár 1. versét**. A 24. Zsoltár 1. verse így kezdődik: „Az Úr bír ez egész földdel...”

Főének (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva dicsérjük tovább a mi Urunkat, és énekeljük a **728. ének verseit**. A 728. ének 1. verse így kezdődik: „Rád tekint már hitem...”

Fohász (gyülekezet áll): **A mi segítségünk jöjjön az Úrtól. Ámen**

Lekció (gyülekezet áll): Halljátok az Igét az **Apostolok Cselekedetiből**, a 16. fejezetéből a **6-15. versekből** olvasom Isten igéjét:

Pál Makedóniába indul



6 Azután átmentek Frígia és Galácia földjén, mivel a Szentlélek nem engedte nekik, hogy hirdessék az igét Ázsiában. **7** Amikor Míszia felé mentek, Bitiniába próbáltak eljutni, de Jézus Lelke nem engedte őket. Róm 8,16 **8**

Ezért Mízián áthaladva lementek Tróászba. **9** Egy éjjel látomás jelent meg Pálnak: egy makedón férfi állt előtte, és ezekkel a szavakkal kérte őt: Jöjj át Makedóniába, légy segítségünkre! **10** A látomás után nyomban igyekeztünk elmenni Makedóniába, mert megértettük: Isten oda hívott minket, hogy hirdessük nekik az evangéliumot.

Pál Filippiben

11 Elhajóztunk tehát Tróászból; egyenesen Szamotrakéba mentünk, másnap Neapoliszba, **12** onnan pedig Filippibe, amely Makedónia vidékének első városa, római település volt. Néhány napot ebben a városban töltöttünk. **13** Szombaton kimentünk a városkapun kívülre, egy folyó

mellé, ahol tudomásunk szerint imádkozni szoktak. Leültünk, és szólunk az egybegyűlt asszonyokhoz. 14 Hallgatott minket egy Lídia nevű istenfélő asszony, egy Thiatirából való bíboráros, akinek az Úr megnyitotta a szívét, hogy figyeljen arra, amit Pál mond. 15 Amikor pedig háza népével együtt megkeresztelkedett, azt kérte: Ha úgy látjátok, hogy az Úr híve vagyok, jöjjetek, és szálljatok meg a házamban! És kérelt bennünket. Apcsel 16,6-15

Prófétai Imádság (gyülekezet áll): A kegyelem Istene tegye áldottá az Ő Igéjét, hogy Krisztus beszéde lakozzék bennünk gazdagon, és sok gyümölcsöt teremjünk az Ő dicsőségére. Jöjjetek, hajtsuk meg fejünket és fennállva imádkozzunk a 111. zsoltár szavaival:



1 Dicséritek az Urat! Hálát adok az Úrnak teljes szívből a becsületes emberek körében és közösségében. 2 Nagyok az Úr tettei, kikutathatják, akiknek csak kedvük telik benne. 3 Munkája fenséges és ékes, igazsága örökre megmarad. 4 Emlékezetessé tette csodáit, kegyelmes és irgalmas az Úr. 5 Eledelt adott az istenfélőknek, örökké emlékezik szövetségére. 6 Hatalmas tetteit kijelentette népének, nekik adta a pogányok birtokát. 7 Kezének munkái igazak és jogosak, rendelkezései maradandóak, 8 rendíthetetlenek mindörökké, igazán és helyesen vannak megalkotva. 9 Gondoskodott népe megváltásáról, örökre elrendelte szövetségét, szent és félelmetes az ő neve. 10 A bölcsesség kezdete az Úr félelme. A józaneszűek mind eszerint élnek. Az ő dicsérete örökre megmarad. Ámen (Zsolt 111)

Igehirdetés előtti ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 720. dicséret 1 és 6. verseit. „Szólj hozzám...”



Textus (gyülekezet ül): Hallgassuk meg Isten Igéjét, amelynek alapján az Ő Szentlelkének segítségül hívásával szólni kívánok közöttetek, és amely írva található **Apostolok Cselekedéinek 16.** fejezetében a 10. versben:

„A látomás után nyomban igyekeztünk elmenni Makedóniába, mert megértettük: Isten oda hívott minket, hogy hirdessük nekik az evangéliumot.” Apcsel 16,10

Igehirdetés (gyülekezet ül):

Kedves Gyülekezet!

Nehéz ma református keresztyénként helyesen, indulatok és fájdalmak nélkül beszélni azokról a folyamatokról, amelyek Európa keresztyén hitével állnak kapcsolatban. Sajnos rendre olyan hírekkel találjuk szembe magunkat, amelyek az ősi egyházak, gyülekezetek, szokások töredezéséről és gyengüléséről szólnak. Elnéptelenedő templomok, kiürült, megfáradt közösségek, számtalan elpártoló ember – ez lenne ma az európai keresztyén-ség?

Mostanában rohamoztak meg bennünket a legutóbbi népszámlálási adatokkal. Általánosan elmondható, hogy a válaszadók közül kevesebben vallották magukat reformátusnak, mint 2011-ben, ugyanakkor kevesebben voltak azok is, akik nem érzik magukat vallásosnak. Ezzel együtt megnövekedett azok száma, akik nem válaszoltak a vallási kérdésekre. Az országos eredményeket sok helyen közzé tették. Azonban én utánanéztem a helyi adatoknak is. Városunk lakossága 41 ezer fő, ebből katolikus kb. 7 ezer fő, református kb. 5,6 ezer fő. Ebből a majdnem 6 ezer főből a mi gyülekezetünkhöz minden bizonnyal több, mint a fele hozzánk tartozik. Hol vagyunk mi ma valójában? Mekkora ereje van közösségünknek?

Érdekes, egyben komoly üzenettel bíró tény az, hogy a Bibliaolvasó Kalauz éppen azt a részt hozza a mai napon, illetve majd a holnapi napon elénk, amely a keresztyén hit Európában való megjelenésével foglalkozik. Ugyanis az Apostolok Cselekedeteit olvassuk, azon belül is a második missziói út első állomásait jártuk végig – végig néztük Pál és Barnabás szomorú vitáját, amelyben elváltak egymástól, illetve Timóteus szolgálatba állását, aki Pál apostol kiváló munkatársa lesz a szolgálatban. Adott négy ember – Pál, Szilász, Timóteus, illetve maga a lejegyző Lukács – az ő kezükben Európa élete és jövője.

Itt kapcsolódunk be a történetbe. Mai részünk egyértelmű üzenete az, hogy a misszió nem emberek, nem az apostolok munkája volt, hanem Jézus Krisztusé. Mai igehirdetésünk fő üzenete is ez: ma sem emberek, egyházi vagy világi vezetők munkája fogja a missziót, a keresztyénség lényegét adni, hanem Jézus Krisztus. Elsőként arra tekintünk, hogy milyen akadályokkal kellett megküzdeni az apostoloknak mai részünkben, másodikként

arról, hogy milyen körülmények között érkeztek Európába, és végül arról, hogy ennek milyen következményei lettek a későbbiekben.

1, Pál, Szilász és Timóteus vándoroltak. Körbe vitték a gyülekezeteknek az apostoli zsinat döntéseit és határozatait a megtérő pogányokról, tanítottak, hirdették Jézus Krisztust. Ha magunk előtt látjuk ezeket az embereket, akkor mindig egy bátor, hitben erős, példamutató életben előjáró szolgálókat képzelünk el. Nem is járunk rossz úton – ezek az emberek életüket, minden tehetségüket és erejüket arra szentelték, hogy azt a csodát, amit ők maguk is átéltek tovább adják az emberek számára. Ezt jelentette akkor, ezt kellene jelentenie ma is, Jézus Krisztus követése. Ezek az emberek folyamatosan figyeltek az útmutatásokra, jelekre, joggal gondolhatták azt, hogy minden, amit megélnék, az Isten áldása szerint történik. Ezt erősíti meg bennünk Lukács is, amikor beszél az apostoli kor áldásairól. Az erő, a bátorság lelke által roppant erősen munkálkodott az Úr, fejlődtek a gyülekezetek, nőtt a megtérők és a hívők száma. Ebben a helyzetben a második missziói úton azonban történik valami, amit nem mindig szoktunk fontos helyen kezelni. Minden bizonnyal Pál, munkatársaival együtt elindul Ázsia provincia területére, amelyet végig jártak már az első út alkalmával. Igen ám, de a Szentlélek azt mondja, hogy NEM! A Lélek nem engedte nekik, hogy oda menjenek! Mi történt?

Pál és a többiek lehet, hogy úgy érezték magukat, mint amikor mi ha eltévedünk valahol és keressük az utat. A GPS javasol egy újratervezést, majd próbáljuk utána azt követni. Pálék számára a GPS maga az Úr volt, a hang, amelyiken beszélt, pedig a Lélek hangja: nektek nem ott van feladatotok. Ezért elindultak más irányba, de akkor is falakba ütköztek. Lukács nem írja le számunkra azt, hogy pontosan mit jelent ez, mégis az üzenet egyértelmű: nem emberi döntés és akarat vezeti a missziót, hanem Jézus Krisztus. Ő szabja meg az irányt, a cél, a bejárni szükséges utat. A cél pedig Troász kikötővárosa, ahova megérkezve Pálék várnak.

Ezek mögött a történések mögött valahogy nem látjuk Pált és a tanítványokat. Nem halljuk azokat a kérdéseket, amelyeket feltesznek. Emberként persze sejthetünk valamit: talán kérdezték maguktól, hogy miért? Miért nem mehetünk erre? Miért történik ez velünk? Miért nem ez a jó irány?

De nem véletlenül nem olvassuk ezeket, mert a lényeg nem is ez, hanem az, hogy a misszióban Jézus Krisztus van elől – lehet, hogy vannak akadályok, újratervezések, de az irányt mégis Ő adja nekünk.

Ez pedig csodálatos üzenet közösségünknek, életünknek is. Lehet, hogy mi is teszünk fel kérdéseket a mai korunk európai keresztyénségét látva. Én magam is feltettem jó néhány kérdést, amikor eszembe jutott a készülés közben az, amikor egyik volt évfolyamtársam, lelkészkollegám korábban mutatott egy cikket, amely arról szólt, hogy a norvég evangélikus egyházban egy kifejezetten Istenben nem hívő, nemi identitásában bizonytalan hölgyet választottak az egyik egyházközség presbitériumába a mai korszellemnek megfelelően. Miért? Miért ez az út? Miért tartunk itt?

De ez a történet alázatra és önvizsgálatra hív közösségileg is bennünket. Mielőtt Európa helyzetét bíráljuk, nézzük meg, hogy mi vajon mennyire tudjuk követni Jézus Krisztust? Missziónk vajon az Ő hangjára hallgat? Ha akadályokat élünk meg a gyülekezetben, akkor mit teszünk? Figyelünk Jézus újratervezésére?

Hiszem azt, hogy közösségünk kiemelt szolgálatot kapott ebben a városban. De a kiemelt szolgálat kiemelt felelősséggel jár – nekünk különösen is Jézus Krisztus útján kell járnunk. Jézus tanít a hegyen épült városról, amely nem rejthető el az emberek elől – az Ótemplomi gyülekezet ma különösen az a közösség, amely a közélet hegyen épült városa. Ezért számunkra még inkább feladat minden tettünkben, megszólalásunkban Jézus Krisztust követni és hirdetni.

Személyes életünkben is hasonlóan van ez. Ha megéljük azt, mint a tanítványok sokszor tehetetlenek vagyunk. Az Úr azt mondja, hogy NEM! De mi azért csak próbáljuk megmagyarázni, tovább csinálni – pedig már régen tovább kellett volna lépni. Az Ige ma mind annyiunknak azt üzeni, hogy tervezz újra, ha még nem tetted meg – de az újratervezés közben ne a világra, ne a bűnökre, vagy a kísértésekre hallgass, hanem a Jó Pásztor hangjára, aki ismer, aki szeret, aki megváltott. Az követni, benne újraterveződni a legnagyobb öröm, a legcsodálatosabb feltöltődés.

2, Pál tehát munkatársaival együtt Troászban vár. Lukács itt vált át T/1-be – innentől fogva már ő is aktív részese volt az eseményeknek. Pál rövidesen meg is kapja az útmutatást: át kell mennie Makedóniába. Furcsa módon egy

látomás, egy álom keretében egy makedón férfi jelenik meg Pál előtt, aki kéri őt, hogy jöjjön hozzájuk és segítsen rajtuk. Pál egyből megérti a lényegét, a cél most már Makedónia, azaz Európa! A négy férfi pedig hajóba száll – vele együtt a keresztyén misszió is, Jézus Krisztus is, hogy kontinenshódító útjára induljon a földrészen.

Útjukat tehát egy rövid hajóút során Szamotraké szigetén folytatták, majd onnan Neapoliszba, végül Filippibe értek. Filippi városa kiemelten is fontos központja volt az akkori Római Birodalomnak. A város komoly történelmi múlttal bírt, a környékbeli bányák miatt már régóta lakott volt, a bevételek miatt pedig gazdaságilag is nagyon fejlett. Egy fontos kereskedelmi út mentén feküdt, ezért kereskedelmi központ is volt. Augustus császárnak köszönhetően jogilag is páratlan helyzetben volt a város – megkapta a jus Italicum jogot, amellyel gyakorlatilag egy szintre hozta jogilag és állami jelentőségében az itáliai városokkal. Lukács is kiemeli a városnak a fontosságát, jelentőségét. Nem véletlen tehát, hogy ez lesz az új célpont. Azonban ebben a városban jórészt letelepített római katonák, valamint római kereskedők laktak, a választott nép tagjai közül nem igazán éltek ott, emiatt nem is volt zsinagóga a településen.

Történetünk ezért fog folytatódni a város melletti folyóparton, ahol Pálék tudomása szerint az Istenfélők össze szoktak gyűlni, imádkozni. Jórészt asszonyoknak szólal meg először az evangélium Európában, mint ahogy az első keresztyén Lélek is Európában egy hölgy lesz – név szerint Lídia. Lukács kiemeli nekünk azt, ennek a hölgynek nyitotta meg a szívét Isten, ő lesz az, aki megtér, aki egész háza népével megkeresztelkedik.

Így tud egy ember élete gyökeresen megváltozni. De egy fontos dolog ebben az esetben is ott van a háttérben: az asszony nem magától lett keresztyén, hanem Jézus Krisztus munkálkodott benne és általa. Mi se magunktól, vagy politikustól, vagy ideológiáktól várjuk életünk nagy kérdéseire a választ, hanem egyedül Krisztusban keressük az utat, az igazságot és az életet. Egyedül Őáltala tudjuk az örök élet reménységét elérni, ezért mi is nyissuk meg szívünket, engedjük, hogy átformáljon bennünket a Lélek ereje.

3, Pál, Szilász, Timóteus és Lukács szolgálata tehát sikeres volt Európában, Makedóniában is. Sőt, ez a történet mindennél fontosabb üzenettel bír számunkra. Az írásmagyarázók szerint ez a történet Kr. u. 50 körül zajlik –

tehát majdnem 2000 éve élnek keresztyének Európában. Ez idő alatt sok mindent megélt a keresztyén világ – nagy központok emelkedtek fel, vagy éppen tűntek tova, fontos emberek szolgáltak, vagy éppen lettek mártírokká. Számos üldözés során kellett szenvedni, majd a 4. századtól már bevett, majd államvallás lett a keresztyénség. A középkor világa összefonódott a hittel, majd jött a reneszánsz, a humanizmus, a folyamat csúcán pedig a reformáció. Megújult a hit, megújult Európa gondolkozása is, mégis sok akadállyal küzdöttek elődeink. Aztán jött a felvilágosodás, a hittől való egyre erősebb elszakadás, a forradalmak kora, a háborúk kora. Megjelentek az Isten elleni ideológiák, amelyek ma is sokakat fognak tévútra csábítani. Történelmi korok jöttek és mentek, de egy valami nem változott, az, hogy a történelem ura, a mi Mennyei Atyánk ott állt volna az események mögött és gondviselő kegyelmével próbált utat mutatni. Egy nagy igazságot jegezzünk meg: amíg a keresztyén hit erős volt Európában, addig Európa is erős volt. Ma vajon erős a keresztyén hit körülöttünk és bennünk? Minden bizonnyal lehetnénk erősebbek, ezért szánjuk oda életünket, hitünket Jézus Krisztus követésére. Ámen

(Szabó Ákos intézményi lelkész)

Ráfelelő ének (gyülekezet ül): Énekeljük a 774. dicséretünk verseit. „Csak vezess, Uram végig, és fogd kezem...”

Úri imádság (gyülekezet áll): Közösén fennhangon mondjuk az Úrtól tanult imádságot:



MI ATYÁNK, AKI A MENNYEKBEN VAGY, SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, LEGYEN MEG A TE AKARATOD, AMINT A MENNYBEN, ÚGY A FÖLDÖN IS. MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ÉS BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, MIKÉPPEN MI IS MEGBOCSÁTUNK AZ ELLENÜNK VÉTKEZŐKNEK, ÉS NE VÍGY MINKET KISÉRTÉSBE, DE SZABADÍTS MEG A GONOSZTÓL, MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM, ÉS A DICSŐSÉG MINDÖRÖKKÉ. ÁMEN. (Mt 6,9-13)

Adakozásra felhívás: Ismeritek a mi Urunk Jézus Krisztusnak jótéteményét, hogy gazdag lévén, szegénnyé lett érettetek, hogy ti az ő szegénysége által meggazdagodjatok. (2Kor 8,)

Hirdetések (gyülekezet ül): Helyünket elfoglalva hallgassuk meg a hirdetéseket!

1. Anyakönyvi híreink:

a) Keresztelés:

Alam Parvin Borbála	2023.10.22
Csepregi Andor Balázs	2023.10.26.
Szakál Barbara Eszter	2023.10.29.



b) Temetés: Elhunyt **Sós Imre József** (Hódmezővásárhely, 1934.01.27.) 6800 Hódmezővásárhely, Nyizsnyay G. u. 4. szám alatti lakos. Búcsúztatása 2023.10.23. (hétfő) **14⁰⁰** órakor lesz az Ótemplomban. Vigasztalást kívánunk a gyászban járóknak!



c) Házasságkötés:

Szombati Pál – Seregély Bernadett	2023.11.11	17:00
-----------------------------------	------------	-------



d) Születésnap: Szeretettel köszöntjük nyilvántartásunk szerint az **elmúlt héten** születésnapjukat ünneplőket. Isten éltesse őket! „⁵**Boldog az, akinek Jákób Istene a segítsége, és Istenében, az ÚRban van a remény-sége, aki az eget és a földet alkotta, meg a tengert, és ami csak bennük van; ő meg is tart hűségesen mindenkor.**”¹



Arany Zselyke	10.09	Erdős Marcell	10.12
Csizmadia Ádám	10.09	Földi Csaba Milán	10.12
Gábor Attila	10.09	Földvári Máté	10.12
Hebők Balázs	10.09	Molnár Dávid	10.12
Herczeg Zsófia	10.09	Papp Kolos Kristóf	10.12
Kepli Ádám	10.09	Schéda László Zoltán	10.12
Kispál Marcell Vendel	10.09	Szabó Daniella Veronika	10.12

¹ Zsolt 146,5-6

Lázár László	10.09	Tóth Adél	10.12
Markó-Martonosi Zoltán	10.09	Bagi Szilvia	10.13
Nagy Ádám	10.09	Harsányi Rebeka Hanna	10.13
Szrnka Ákos	10.09	Sovák Edit	10.13
Tóth Balázs	10.09	Czeplédi Ágnes	10.14
Török Réka	10.09	Hegedűs Fanni	10.14
Varga-Tóth Bernát Máttyás	10.09	Meszlényi Tímea	10.14
Varga Viktor	10.09	Nagy Kincső	10.14
Asztalos Zsolt	10.10	Schleifer Máté	10.14
Illés Gábor	10.10	Sebestyén Anna Margit	10.14
Jó Emma	10.10	Geráné Szemenyei Olga	10.15
Kandó Sára Bernadett	10.10	Joó Sándor Zoltán	10.15
Soós-Albert Emese	10.10	Joó Tünde Lili	10.15
Szrnka Lóránd	10.10	Klemm Kata	10.15
Bósi Levente Pál	10.11	Mérai Annamária	10.15
Csala Éva	10.11	Németh-Mészáros Márk Milán	10.15
Kis Jánosné	10.11	Szabó-Üveges Lajos Tamás	10.15
Bereczki Marianna	10.12	Szarvas Gábor	10.15

2.Hírek:

a) PRESBITERVÁLASZTÁS 2023

A 2018-2023. évi presbiteri ciklus 2023. december 31-én lejár. A következő 6 éves gyülekezeti szolgálattelveői megbízatások kijelölése az alábbi választási menetrend alapján történik:

2023. október 1.-én, 8.-án és 15.-én, az istentiszteletet követően presbiteri jelölőlapok átvehetők a választási bizottság tagjainál. Ugyanitt a választói névjegyzék megtekinthető.

A jelölt állítás határideje: **2023. október 15. vasárnap istentisztelet vége:**

2023. november 5. vasárnap:

A presbiter-, gondnok- és főgondnok-jelöltek bemutatása

2023. november 12. vasárnap:

VÁLASZTÓI EGYHÁZKÖZSÉGI KÖZGYŰLÉS

8:30 részközgyűlés - Tarjáni Igehirdetési Állomáshely

9:30 közgyűlés - Református Ótemplom

b) A torontálvásárhelyi testvérgyülekezetünk látogatása és fogadása 2023. november 3-5. között lesz. Délvidéki testvéreink előreláthatólag kb. harmincan érkeznek. **Várjuk a fogadó családok jelentkezését a Lelkeszi Hivatalban, személyesen, telefonon vagy e-mailben.** Tervezett program: pénteken délután érkezés, városunk és gyülekezetünk, intézményeink bemutatása. Szombaton egész napos kirándulás: Kardoskút, Szabadkígyós, Gyula. **Vasárnap gyülekezeti nappal egybekötött együttlét,** melyről a következő héten adunk részletesebb tájékoztatást. Kérjük a kedves testvéreket, hogy az elkövetkező hetek perselyadományaisal e látogatás megvalósítását is támogassák.

c) Az új református Énekeskönyv az Ótemplomi Lelkeszi Hivatalban ügyfélfogadási időben, illetve vasárnap az istentiszteletek után az Ótemplomban megvásárolható, a világoskék **3.300,- Ft/db**, a sötétkék **3900,-Ft/db** áron. A digitális református énekeskönyv és hozzá **hasznos tudnivalók** megtalálható: <https://enekeskonyv.reformatus.hu/digitalis-reformatus-enekeskonyv/>

d) Az istentiszteleteinket a YouTube csatornánkon² ÉLŐ-ben követhetik, illetve utólag is megtekinthetik. Hétvégi istentiszteletünk a szokott rend szerint az Üzenet igehirdető lapon is elérhető, illetve írásban a **gyülekezet honlapjáról³** letölthető!

e) Heti Üzenet igehirdető lapunkat újság formájában azoknak a gyülekezeti tagoknak címére juttatjuk el, akik ezt igénylik! Elvisszük postaládájába a lapot, ha azt a Lelkeszi Hivatal telefonszámán (a nevet és a címet jelezve) kéri. Köszönjük az újság terjesztésében nyújtott segítséget!

² <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>

³ <https://www.vasarhelyiotemplom.hu/>

3. állandó gyülekezeti alkalmaink:

- a) Vasárnap 8³⁰ **istentisztelet** Tarjánban (Malom utca 15.)
- b) Vasárnap 9³⁰ **istentisztelet** az Ótemplomban (Szőnyi u).
- c) **Iskolai istentiszteletek vasárnaponként 11⁰⁰ órától:** minden hónap második vasárnap Kertvárosi, harmadik vasárnap Bethlenes, az utolsó vasárnap Szőnyis alkalom.
- d) Hétfő 17⁰⁰ - kivétel hónap első hétfője - **imaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- e) Hétfő 17⁰⁰ - **minden hónap első hétfőjén - ökumenikus imaóra**, mindig változó helyszínekkel.
- f) Bibliaóra – minden páratlan héten -- Szerdán 14³⁰ a Nyugdíjas Lakóparkban. A bibliaórán szívesen várjuk a környéken lakó idősebb, illetve mozgásukban korlátozott gyülekezeti tagokat.
- g) Csütörtökön 17⁰⁰ **hétközi istentisztelet** az Ótemplomban.
- h) Pénteken 17³⁰ **ifjúsági bibliaóra** a Gyülekezeti Teremben.
- i) **Férfikör** kéthetente, kedden 18 órától (minden páros héten) a Gyülekezeti Teremben.
- j) **Női kör** kéthetente, kedden 17 órától (minden páratlan héten) a Gyülekezeti Teremben.



4. Hivatali órák: Lelkészi Hivatal: Zrínyi u. 5. sz. alatt: hétfő, kedd, csütörtök: 9.00 – 16.00; péntek: 9.00 – 14.00; SZERDA SZÜNNAP.) A Lelkészi Hivatalt telefonon⁴ és e-mailen⁵ is el lehet érni. Akinek kérése van, valamilyen ügyben segítségre szorul, az kérjük, keressen bennünket!

5. Kiadványaink: A lépcsőfeljáró alatti iratmisszióinkban megvásárolható „A hódmezővásárhelyi református Ótemplom Soukenik – Orgonája” CD lemez, a „Vásárhely kővel van kerítve...” Hódmezővásárhelyi Helyőrségi Zenekar CD lemez, **Biblia, Református Énekeskönyv, Reformátusok lapja**, és a Magyarországi Református Egyház Kálvin János Kiadó több kiadványa.

6. Adományaink:

⁴ Ótemplomi lelkészi hivatal: 62/241-817 vagy: 30/326-0418 Bán Csaba lelképásztor: 30/695-4254

⁵ hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu

a) Fenntartói járulékok, persely- vagy egyéb adományok befizetése hétköznapokon a Lelkészi Hivatalunkban (Zrínyi u. 5) ügyfélfogadási időben, vagy bankszámlára utalással a gyülekezet **11735067-20056821** számú bankszámlájára.

Fenntartói járulék minimum összege 2023-ban: A Presbitérium javaslata az egyházköztség tagjai felé az áldozatvállalás mértékéről a következő:

- a **18 évet betöltött önálló jövedelemmel nem rendelkező** gyülekezeti tagok számára évi **minimum 6.000,-** azaz hatezer forint,
- az **önálló keresettel rendelkező** gyülekezeti tagok számára **évi minimum 17.000,-** azaz tizenhétezer forint,
- a **nyugdíjasok** számára évi **minimum 11.500,-** azaz tizenegyezer-ötszáz forint.

b) Alapítványunk: Kérjük, támogassa adományával a **Hódmezővásárhely Ótemplom Alapítvány** hitéleti, kulturális, nevelő munkáját. Adószám: 18477807-1-06. Bankszámla szám: 11735067-20057107 **KÖSZÖNJÜK!**

Záró ének (gyülekezet ül): Istentiszteletünk végén előbb énekeljük a **831.** énekünk verseit, majd nemzeti imádságunkat, a himnuszt, és végül úgy vegyük Isten áldását. Az 831. ének 1. verse így kezdődik: „*Felbarátim drága Jézus...*”

Himnusz (gyülekezet áll):

Áldás (gyülekezet áll): „**A Kegyelem legyen mindazokkal, akik el nem múló szeretettel szeretik a mi Urunkat, Jézus Krisztust.**” Ef 6,24 **Ámen**

Üzenet - A Hódmezővásárhely-Ótemplomi Református Egyházköztség hivatalos igehirdető lapja és értesítője. Adószám: 19982201-1-06 Számla szám: OTP Bank Rt. 11735067 -20056821. Az igehirdető lap megjelenik minden vasárnap, az értesítő eseténként. Alapította és szerkeszti Bán Csaba lp. Szerkesztőség: 6800 Hódmezővásárhely Zrínyi u. 5. Honlap: www.vasarhelyiotemplom.hu. E-mail: hodmezovasarhely-otemplom@reformatus.hu Tel: 62/241-817 és 06/30/695-4254, vagy 06/30/688-8197 Saját youtube csatorna: <https://www.youtube.com/channel/UCfb5dBrfP7sTsfbWbAZf1Xw>